
 

Upr. Priechod: Homolová Lýdia, Homolová Katarína, Sabová Monika 
         Baláže: Rusková Milena, Svrčanová Silvia 
 V utorok po sv. omši bude v Priechode zmierna poklona za hriechy spoločnosti tak, 

ako býva zvykom pred začiatkom pôstneho obdobia. Následne bude tichá poklona, 
pričom záverečné požehnanie bude udelené o 19:30 hod. 

 V stredu je popolcová streda a začiatok pôstneho obdobia. Je to deň 
prísneho pôstu: tj. dovoľuje sa najesť raz denne – toto zaväzuje všetkých 
plnoletých až do začatia 60. roku života. Súčasne vyhnúť sa mäsitému 
pokrmu zaväzuje od 14. roku a to až do smrti. Viac informácií o pôste 
a celom pôstnom období nájdete na druhej strane infolistu. 

 V týždni je prvý piatok mesiaca. Návštevy chorých po domoch budú v Priechode 
o deň skôr (v stredu a štvrtok). Na Balážoch bude vo štvrtok od 16:15 hod. 
možnosť prijať sv. zmierenia a vykonať si osobnú poklonu Sviatosti Oltárnej. 

 V piatok o 17:15 hod. pozývam na modlitbu krížovej cesty. V rámci modlitby 
možno za obvyklých podmienok získať úplné odpustky. Prosím, využite na sv. 
spoveď aj pondelok a utorok. Prísľuby, ktoré daj Ježiš sv. Márii Margite Alacoque 
sa viažu NA SV. PRIJÍMANIE počas prvého piatku (nie na svätú spoveď 
počas prvého piatku). Ak však už chcete pristúpiť k svätej spovedi práve počas 
prvého piatku, prosím príďte s dostatočnou časovou rezervou a čas po spovedi do 
sv. omše môžete využiť na osobnú poklonu sviatosti oltárnej, alebo teraz počas 
pôstu na modlitbu krížovej cesty. Veľmi pekne ďakujem za porozumenie! 
V piatok po sv. omši bude stretnutie členov ružencového bratstva a súčasne na fare 
bude stretnutie detí pred prvým svätým prijímaním (farská katechéza).  

 Na budúcu nedeľu bude celoslovenská jarná zbierka na charitu.  
 Dnes od 16:00 do 17:30 sa v športovej hale Dukla uskutoční Godzone Kids Tour. 

Je jedinečné podujatie pre deti vo veku 7 až 13 rokov, ktoré prináša priateľstvá, 
radosť a duchovné posolstvo o Ježišovi prostredníctvom interaktívneho programu 
plného hudby, hier, divadla a inšpiratívnych príbehov. Veríme, že dospelí a aj 
deti môžu spoznávať Božiu lásku a budovať si s Ním vzťah. Máme túžbu priniesť 
evanjelium do detského sveta hravou a pútavou formou. Viac informácií 
a prihlasovanie na stránkach: https://www.godzonekids.sk  

 
8. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 2025 

PONDELOK   
3. 3. 2025  18:00 (P) † Marta, Daniel a rodičia (214) 
UTOROK  

4. 3. 2025 18:00 (P) † rodičia syn, nevesta a vnuk (40) 

POPOLCOVÁ STREDA  
5. 3. 2025 

17:00 (B) Za dar obrátenia a pokánia 
18:00 (P) Poďakovanie za dar života 96 r. (40) 

ŠTVRTOK   
6. 3. 2025 17:00 (B)  

PIATOK   
7. 3. 2025 18:00 (P)  † Pavol – 2. výr. (184) 

SOBOTA  8. 3. 2025 
 PREBL. PANNY MÁRIE (ĽS) 18:00 (P) † Ondrej a Júlia (263) 

1. PÔSTNA NEDEĽA  
9. 3. 2025 

9:00 (B)  † Jozef, Patrícia a Alžbeta (68) 
10:30 (P) Za farnosť 



 Ak ešte pracujete, môžete podľa §50 Zákona o dani z príjmov poukázať 2% zo 
zaplatenej dane z príjmov či už fyzickej osoby alebo aj právnickej osoby (tj. firmy) 
v prospech niektorej z neziskovej organizácie. Ak uznáte za vhodné, môžete takto 
podporiť napr. aj Diecézne pastoračné centrum pre rodinu banskobystrickej 
diecézy (ICO:37951068). Tlačivo je k dispozícii na stolíku s časopismi, alebo 
v elektronickej verzii infolistu. Tlačivo na poukázanie tohto príspevku v prospech 
neziskových organizácií sa dnes už fyzicky nevypĺňa ani nikde neodovzdáva, ale 
zadáva sa IČO organizácie priamo do on-line formulára keď sa podáva daňové 
priznanie fyzickej alebo právnickej osoby a to v kolónke „Vyhlásenie o poukázaní 
podielu zaplatenej dane z príjmov fyzickej osoby podľa § 50 zákona“, ktoré sa 
nachádza v VIII. oddiele daňového priznania typu A a v XII. oddiele daňového 
priznania typu B na stránkach finančnej správy SR v osobnej internetovej zóne 
používateľa. Veľmi pekne ďakujem za pomoc a podporu!   

 Spoločenstvo Extrémnej Krížovej Cesty Vás pozýva o mesiac tj. dňa:  4. 4. 2025 
na možnosť prežitia krížovej cesty v celonočnej modlitbe, pri náročných 
podmienkach. Tento duchovný projekt vznikol v Poľsku v roku 2009. Vo svete sa 
konal spolu v 23 krajinách sveta, na 850 trasách a mal už viac ako 100.000 
účastníkov. Na Slovensku sa tohto roku pripravuje už na 32 trasách a v našom 
regióne sa po druhý krát pripravuje na trase zo Zvolena do Banskej Bystrice. Posuň 
svoje možnosti a zaži duchovnú premenu, ktorá ťa posunie v tvojom živote 
dopredu. Žiť naplno sa oplatí. Registrácia sa začína už 5. marca tj. na Popolcovú 
Stredu. Registračný link, ako aj všetky potrebné informácie, nájdete na webovej 
stránke: www.ekc.sk/zvolen-banska-bystrica/ alebo aj na facebook stránke: 
Extrémna Krížová Cesta – Zvolen/Banská Bystrica. 

 Pod názvom „Veľký pôst“ rozumieme čas od Popolcovej stredy do Veľkej noci. 
Tento čas zahrňuje štyridsať všedných dní a šesť nedelí. Avšak Cirkev nikdy na 
nedeľu nepredpisovala pôst. Tento štyridsaťdenný pôst ustanovila Cirkev na 
pamiatku štyridsaťdenného pôstu Spasiteľa Ježiša Krista na púšti, keď sa 
pripravoval na verejnú činnosť. Začiatky veľkého pôstu siahajú v Cirkvi až do 
tretieho storočia. Počet dní v podobe, ako to poznáme dnes, sa ustálil v siedmom 
storočí. V minulosti bol čas Veľkého pôstu chápaný veľmi prísne. Celý tento čas od 
Popolcovej stredy sa nejedlo mäso ani zvierací tuk, dokonca tiež nie mlieko a vajcia. 
V období Veľkého pôstu sa má uskutočniť v živote kresťana predovšetkým naša 
vnútorná premena, naše pokánie. Je to určité vnútorné umieranie, ktoré človek 
vyjadruje aj navonok. Vnútorné pokánie kresťana sa môže prejavovať veľmi 
rozmanitým spôsobom. Sväté Písmo a cirkevní Otcovia zdôrazňujú najmä tri 
formy: pôst, modlitbu a almužnu. Takto sa podľa príkladu Spasiteľa máme 
pripraviť na hodné prijatie sviatostí a na oslávenie najväčšieho sviatku kresťanstva 
– Veľkej noci. Pôst v širšom zmysle slova znamená nielen zdržiavať sa mäsitých 
jedál, ako to často aj u kresťanov počujeme, ale znamená aj zdržiavať sa niečoho, 
čo nám je prijemné. Tak sa „postíme“ aj vtedy, keď premáhame svoje zvyky 
(aplikácie v mobile, tablete, či niektoré TV relácie, alebo PC hry atď), alebo sa tiež 
zdržujeme dovolených pôžitkov (napr. sladkosti, alkohol, či napr. „zobkanie“ počas 
dňa).  Vo svete je dne hitom tzv. „fasting“ tj. prerušovaný pôst hlavne zo zdravotných 
dôvodov (nájdite si o tomto fenoméne viac informácií sami). Cirkev o dobrách 
prerušovaného pôstu vie už dlho a okrem zdravotných benefitov k nemu pripája aj 
duchovný rozmer. Neváhajte teda a zapojte sa aj Vy! 



 



  


